

**План заходів НТ САДМВ ФРГФ
На I семестр 2023-2024 н.р (жовтень-грудень)**

1	Онлайн-дискусія «"Homo ciberneticus: викрадення ідеї як викрадення людини?"»	"Homo ciberneticus: викрадення ідеї як викрадення людини?"	Студенти, аспіранти, докторанти, молоді вчені, науково-педагогічні працівники університету	Жовтень	ФРГФ Бахтіна А.О.
2	Анкетування членів навчального процесу "Заходи для науковців-початківців"	Заохотити учасників освітнього процесу до участі у житті НТ САДМВ, інтереси та потреби науковців-початківців, молодих вчених для розвитку молодіжної науки.	Студенти, магістранти, аспіранти, докторанти, молоді вчені, науково-педагогічні працівники	Жовтень	НТ САДМВ факультету
3.	Набір у перший випуск збірника студентських робіт "Mundus Philologiae"	Мотивувати здобувачів освіти до наукової діяльності, розвиток звички до фіксації результатів своєї наукової діяльності у публікаціях в періодичних джерелах.	Студенти магістранти, аспіранти молоді вчені ФРГФ	до 17 листопада	НТ САДМВ факультету
5.	Вокршоп " Як написати тези та підготуватися до виступу на конференції ?"	Учасники отримають практичні поради з написання тез, поради щодо самопідготовки до самого виступу, підготовки презентації.	Студенти магістранти, аспіранти молоді вчені університету	Листопад	Бойко М. НТ Факультету української філології, культури і мистецтва, НТ ФРГФ
6.	Онлайн-конференція "Актуальні питання романістики та германістики"	Заохотити учасників освітнього процесу до участі у науковій діяльності, обговорення актуальних проблем романо-германської філології та лінгводидактики	Студенти магістранти, аспіранти молоді вчені ФРГФ	Грудень	НТ САДМВ ФРГФ, запрошені спікери
7.	"За чашкою кави, або підготовка до заняття як реалізація успішного проекту".	Обмін досвідом початківців та досвідчених науково-педагогічних працівників. Інсайти по викладанню, ресурси, матеріали для підготовки до уроків.	Студенти, магістранти, аспіранти ФРГФ	Грудень	НТ САДМВ факультету, Науково-педагогічні працівники ФРГФ,

**План заходів НТСА ФРГФ
на 2 семестр
2023-2024**

2 семестр					
1	Конкурс на кращий логотип-мерч для НТ ФРГФ	Залучити учасників НТСА ФРГФ до створення бренду НТСА ФРГФ, розвивати колективний дух, творчі здібності	Студенти 1-3 курсів ФРГФ	березень	НТ САДМВ факультету К.М. Білик М.Я.Пилинський
2	Відкриття Англомовного кіноклубу	Допомогти здобувачам освіти опанувати міжнародну мову наукового спілкування	Студенти, магістранти, аспіранти УНІВЕРСИТЕТУ	9 березня 16:00	Гольцева М.І., А.С.Копитіна
3	Набір у збірник студентських робіт "Mundus Philologiae"	Мотивувати здобувачі освіти до наукової діяльності, поширити результати своїх наукових досліджень, розвивати звичку до фіксації результатів своєї наукової діяльності у подальших публікаціях в періодичних джерелах.	Студенти магістранти, аспіранти молоді вчені ФРГФ	до 25 квітня	НТ САДМВ факультету А.С.Копитіна К.М. Білик М.Я.Пилинський
4	Воркшоп "peer review"	Навчити здобувачів проводити процедуру самопідготовки до публікації, перевірки роботи на логічні зв'язки та наявність всіх ключових елементів наукової статті	Студенти, магістранти, ФРГФ	квітень	НТ САДМВ факультету
5	Конференція "Актуальні питання романістики та германістики"	Заохотити учасників освітнього процесу до участі у науковій діяльності, обговорення актуальних проблем романо-германської філології та лінгводидактики	Студенти, магістранти, аспіранти УНІВЕРСИТЕТУ	травень	НТ САДМВ факультету
6	ІІІ та добродесність	Допомогти учасникам освітнього процесу залишитися академічно добродесним в епоху активного розвитку штучного інтелекту	Студенти, аспіранти, докторанти, молоді вчені, викладачі університету	травень	ФРГФ Бахтіна А.О., ШАД